



УСПЕНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Газета  
выходит  
с мая  
1935 года

# Сельские Будни

НОЯБРЬ  
**29**  
пятница  
2013  
№46 (5408)

## 1 декабря - День Первого Президента Республики Казахстан



### Всенародный праздник

**1 декабря весь народ Казахстана отмечает День Президента. Эта особый день, который, во-первых, символизирует заслуги Президента в построении суверенного государства и, во-вторых, еще раз свидетельствует о гордости народа за своего современного Лидера нации.**

государственность в условиях отмирания прежних, советских государственных институтов. Прочность института президентства в решающей степени обеспечила успех становления суверенного Казахстана.

Абсолютное соответствие

Известный английский биограф Джонатан Айткен точно заметил: «Нурсултан Назарбаев полон сюрпризов. Это сразу ощущается даже физически. Любой, встретившись с ним впервые, скоро чувствует мощную энергию, исходящую от него. Политическое руководство такого уровня требует многих качеств, в том числе здоровья, ясного ума, работоспособности, гибкости и ши-

прицелом на века государственной постройки. Общества, лишённые политиков, способных охватить своим мысленным взором все основные тенденции развития и наметить правильную стратегию реагирования и воздействия на политические процессы, обречены на отставание в современной гонке государств за лидерство.

К счастью, Казахстан на заре

еще в самом начале своего великого служения благу казахстанского народа, стало введение института президентства в республике. Казахстан стал первой союзной республикой,



учредившей пост президента. 24 апреля 1990 года Верховный Совет Казахстана, избранный в ходе альтернативных выборов, в первый день своей работы принял Закон «Об учреждении поста

Президента Казахской ССР» и избрал на эту должность Нурсултана Назарбаева.

Это было первое в государственной практике всего тогдашнего СССР четкое правовое определение формата такого нового института власти, как президент.

Институт президентства в Казахстане стал прочным стержнем, на котором строилась новая

Первого Президента решению тех гигантских вопросов, которые история ребром поставила перед молодым государством, стало залогом успешного государственного строительства в Республике Казахстан за все 22 года независимости.

И потому сегодня народ Казахстана с честью и достоинством встречает День Президента.

рокого видения мировых проблем. Как биограф и историк, я убедился, что Назарбаев обладает этими качествами и способен продолжать удивлять своими делами как страну, так и весь мир».

Именно эта энергия и широта мышления являются источником политических успехов Лидера Казахстана на протяжении десятилетий.

Важнейшей вехой на этом пути стало утверждение в Казахстане института президентства. Этот институт, введенный в Казахстане раньше, чем в других республиках, не позволил стране в свое время сползти в хаос 90-х годов. Как отметил Джонатан Айткен, «на протяжении всей своей политической карьеры Назарбаев постоянно находился впереди событий».

От правильного предвидения зависит прочность возводимой с

независимости возглавил один из самых дальновидных политиков нашего времени. Первый Президент Казахстана Нурсултан Назарбаев чутко уловил тренды трансформации Евразии, потребности и чаяния казахстанского народа и начал выстраивать в соответствии с этим политическую и экономическую системы молодого государства.

Мудрость руководителя, его дар видеть далеко по ходу времени и способность умело направлять стихийные процессы в русло конструктивных перемен позволили Казахстану пройти сложный период неизбежных трансформаций без потерь и потрясений, которыми было отмечено становление других независимых государств на евразийском пространстве.

Одним из таких решающих шагов на опережение, сделанных Нурсултаном Назарбаевым



# Вечер с ансамблем "Гульдер"

С большой концертной программой в нашем районе побывал знаменитый ансамбль «Гульдер», который по праву называют кузницей талантов и визитной карточкой Казахстана. На сцене РДК звучали удивительно сильные голоса, исполнялись танцы разных народов мира.



тельными движениями – и все это складывается в наполненный особым смыслом танец.

Солоист ансамбля Айбек Мухамедалиев вместе со своей сладкозвучной домброй покорила сердца зрителей. Всю душу вложил он в исполнение песни «Саулем», и ответно откликнулись души его слушателей. Красивый голос в сочетании с высокими нотами в песне «Корлыгайн»



Приветствуя успенцев, солисты ансамбля отметили, что коллективу в 2014 году исполняется 45 лет. В нем начинали когда-то ныне народные артисты Республики Казахстан Роза Рымбаева, Макпал Жунусова, Нагима Ескалиева, другие известные исполнители казахской эстрады.

Началась концертная программа с выступления танцевальной группы. Молодые девушки в красивых национальных костюмах под напевную мелодию показали танец, олицетворяющий самобытный



колорит казахской степи, где живут сильные духом люди, а девушки – скромны и прекрасны. Плавность движений танцовщиц сменяется неожиданными поворотами, круженье девичьих хороводов прерывается стреми-

вызывали бурные аплодисменты собравшихся в зале.

Еще один танец, где артистки появились в костюмах ярко-голубых цветов и продемонстрировали высокий профессионализм, был тепло встречен

зрителями.

Солоистки ансамбля Сымбат Мунайт и Жанна Асанкулова подкупили зрительскую аудиторию эмоциональным исполнением. Они не только хорошо пели, но и органично двигались, профессионально держали слушателей в зоне своего внимания.

И вновь на сцене танцы народов мира – узбекский, иранский, малазийский. Такие разные, но красочные, неповторимые, передающие сущность каждого народа, они понравились успенским зрителям, бурными восторгами встречающих их в исполнении танцевальной группы.

Оглушительными аплодисментами было встречено выступление певца Бахтияра Аханова. Его песенные композиции не могли никого оставить равнодушным. А энергия, бьющая через край, моментально передавалась в зал, зрители в течение всего выступления активно поддерживали его криками «браво», благодаря не только за участие в концерте, но и за неповторимое обаяние артиста.

Много теплых слов можно сказать и в адрес группы «Сұңқар». Такие разные голоса в сочетании с безграничной харизмой снискали зрительскую любовь. Она проявилась не только в том, что на сцену под их песню поднялись маленькие девочки, чтобы потанцевать под зажигательную мелодию, но и доверчивое обожание, когда малышки назвали свои имена. Верится, что солисты группы способны всегда собирать полные залы поклонников их творчества, и уверена, что они появились и в нашем районе.

Директора ансамбля «Гульдер» Бахтияра Тайлакбаева

казахстанский зритель знает давно. Это заслуженный артист Республики Казахстан, возглавляющий знаменитый коллектив уже долгие годы, а еще он сам исполняет прекрасные песни, которые и звучали в этот вечер на нашей сцене, в том числе А.Бабаджаняна «Верните музыку». Академическое мастерство мэтра казахской эстрады, популярные и давно знакомые песни, исполняемые зрителями вместе с ним, обаяние, буквально излучаемое этим неординарным человеком, придали концертной программе особое звучание. А его шуточки, переходящие в доверительную беседу, рассказ о коллективе «Гульдер» были интересны каждому.

Завершился вечер песней «Екі жұлдыз», ее солино исполнили все артисты. А успенцы, пришедшие на праздник, стоя отдавали дань уважения своим именитым гостям.

От лица всех поклонников творчества ансамбля «Гульдер» выступил заместитель председателя районного филиала партии «Нұр Отан» А.В.Ви. Он отметил, что выступление коллектива на нашей сцене – знаменательное событие. Ведь «Гульдер» в переводе с казахского означает «цветы», и, действительно, здесь собрался самый цвет казахстанской эстрады. «Гульдер» – это целая эпоха. Появившаяся в конце 70-х, среди множества ВИА вокально-инструментально-хореографический ансамбль «Гульдер» был не похож ни на какой другой. Поблагодарив гостей за чудесный вокал, артистизм и профессионализм, он пожелал дальнейших успехов, продолжать заложенные традиции, высоко нести знамя казахстанской эстрады!

**Г.ЖУМАБАЕВА.**

Сельские  
БУДНИ

УЧРЕДИТЕЛЬ: Акимат Успенского района  
СОБСТВЕННИК: Редакция газет «Апта айнасы» и «Сельские будни»

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. Редакция не берет на себя обязательство публиковать все письма и отвечать на них. Ответственность за точность приведенных фактов, цитат, имен и других данных несут авторы публикаций. А за содержание рекламных материалов – рекламодатель.

Свидетельство о регистрации №12019-Г выдано 27.09.2011 г. Министерством связи и информации Республики Казахстан.

Газета набрана и сверстана в редакции, отпечатана в ТОО «Дом печати», г.Павлодар, ул.Ленина, 143.

Тираж 1560 экз.

Газета выходит по пятницам. Объем 2 п.л. Индекс 67280.

Заказ №5081

Директор (редактор) ТОО  
Ж.А.КАРИМОВА  
НАШ АДРЕС: 141000 Павлодарская область, с.Успенка, ул. Баюка, 35  
т/факс (8-718-34) 91-8-75, 91-8-89  
uspbudni@yandex.ru

